



Crăciunul, iarăși a venit. Și-o serbare am pregătit.

10 decembrie 2023, 10am, Takapuna Play Centre, 4/8 Auburn Street, Auburn Reserve



Grupul "La povești în Limba Română" vă invită cu drag pe 10 decembrie la Serbarea de Crăciun, organizată cu entuziasm de copiii din comunitatea Românească.

Să nu uitați să aveți pantofii de dans pregătiți! Muzica de la Gașca Zurli ne va ajuta să ne destindem în timp ce Moșul își parchează sania.

Copiii au pregătit o scenetă și colinde speciale pentru Moș Crăciun, iar Moșul însuși va împărți cu bucurie cadourile. Vă rugăm să aduceți un cadou cu o valoare de până la \$25, ambalat frumos și cu numele copilului scris clar și lizibil (Moșul e bătrân și vederea nu -i mai este așa de bună).

Mai mult, vă așteptăm să savurați împreună gustări românești autentice, să vă înfrumusețați fețele cu picturi tematice de sărbători și apoi să vă relaxați cu o înghețată delicioasă, servită cu zâmbet de ajutoarele Moșului.

Ce ziceți? Suntem convinși că v-am stârnit entuziasmul!

Asociația Doina oferă cu bucurie cărți în limba română pentru fiecare copil. Pentru a ne ajuta să pregătim totul în detaliu, vă rugăm să completați formularul alăturat.



Impresii după eveniment



Cu o primire călduroasă și ospitalitate desăvârșită, Grupul "La povești în Limba Română" a invitat comunitatea română din Auckland să se alăture cu bucurie Serbării de Crăciun din 10 decembrie. Sub îndrumarea Andreei Fantaza, copiii din comunitate au pus în scenă un eveniment de neuitat care a adus zâmbete și râsete pe chipurile tuturor participanților.

Cu talentul și entuziasmul lor, copiii au fost în centrul atenției, punând în scenă o scenetă specială și interpretând colinde alături de Irina Pegler și grupul "Am venit să colindăm".

Moș Crăciun a împărțit cu bucurie și generozitate darurile. Mulțumim Aurel Dumitrașcu pentru efortul tău de a te bate cu nămeții an de an pentru a ajunge la Takapuna să împarți cadourile.

Dorim să menționăm generozitatea extraordinară a domnului Dan Bacalum și a Asociației Doina, care au oferit cărți în limba română pentru fiecare copil prezent la eveniment, ceea ce a stârnit bucurie și mulțumire atât în rândul copiilor, cât și al părinților. Domnul Bacalum a promis și pentru anul viitor cărți; trebuie să găsim o modalitate ieftină să le aducem din România. Luați legătura cu noi dacă ne puteți ajuta. Anul acesta ne-a ajutat Domnul Consul Onorific Marian Ioan. Mulțumim!

De asemenea, dorim să transmitem mulțumiri speciale elfilor Carla Mureșan, Emma Lapuște și Maya Rosioru pentru face painting, înghețată și pentru contribuția lor veselă la distribuirea cadourilor.

Nu în ultimul rând, vrem să exprimăm aprecierea noastră către Irina Pegler și grupul de colindători pentru colindele lor minunate, precum și către toți părinții care au ajutat la organizarea evenimentului și pentru gustările lor delicioase care au făcut atmosfera și mai veselă: Diana Crosswell, Laura Axinte, Bianca Nistor, Ala Sage, Alina Maria, Andie Wood, Ada Radoslav, Silvia Rosioru.

Suntem extrem de bucuroși că am putut petrece acest moment minunat împreună și așteptăm cu mare nerăbdare viitoarele evenimente organizate de Grupul "La povești în Limba Română".

Fotografii de la eveniment